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 ᢝᣒمادة الرياضيات السنة السابعة أسا ᢝ
ᡧᣚ تمارين مراجعة  

2 

ᣢمحمد بن ع 

  

  :1التمرين 

 .  AB = 10 cm بحيث    [AB]ارسم قطعة مستقيم  -1
AB(   ᢝو الذى يقطع (]  AB[ الموسط العمودي ل Δابن   - أ

ᡧᣚI  . 
ᡧ النقطة     - ب ᢕᣌعC   ᢝᣢع Δ ) تبعد عنAB ب   (cm     4. 

ᡧ ان المثلث     -ج  ᢕᣌبABC     . ᡧ ᢕᣌمقايس الضلع  

 ).    علل جوابك؟ABو ( Δماᢝᣦ الوضعية النسبية ل '  .Cو المار من    Δالعمودي عΔ  ᢝᣢابن المستقيم ' -2

  ).    علل جوابك؟ABو (  D عية النسبية ل ماᢝᣦ الوض  .Aو المار من    'Δالعمودي عD  ᢝᣢابن المستقيم   -3

4-  

 .   Δعن  B              النقطة  أوجد بعد   - أ
 .Δ' عن Cأوجد بعد النقطة         - ب

ᡧ (أوجد بعد البعد  -ج ᢕᣌبABو ( Δ.  

  

  :2التمرين 

ᢝ  قائم الزاوية ABCارسم مثلث 
ᡧᣚA  حيث  AB= 3cm   وAC = 4cm     .  

ᢝ النقطة BCالذي يقطع ( و  [AC]الموسط العمودي ل  Δليكن  -1
ᡧᣚ (I  يقطع  و]AC[  ᢝ

ᡧᣚ  النقطةJ.  
ᡧ  و ᒯ ما  - ب                  IA = ICأثبت أن   - أ ᢕᣌبعد كل من النقطتI     وC عن المستقيم Δ ؟ 

 .    [CJ]و شعاعها    Cمركزᒯا  C ارسم دائر  -2

 علل جوابك  .           ؟  Δالمستقيم  و Cما ᢝᣦ الوضعية النسبية للدائرة   - أ

 علل جوابك ) ؟   AB(المستقيم  و C   ما ᢝᣦ الوضعية النسبية للدائرة  - ب

ᡧ ان (     ).ABالعمودي ( المسقط Mليكن  -3 ᢕᣌبIM)ͭͭ(AC. (  

  :3التمرين 

  العبارات التالية  احسب

A =35×12 +17×21            (23 – 12367) + (7 + 12367)    B =            C = 3(70 – 40)   D = 2×99+2 +6            

E = 125×4+75             1)  F =16(1 + 2)+3(9 +                         d × b - a × b +c × b  G =              H = x(y-z+t)  
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  :4 التمرين

  فكك العبارات التالية اᢝᣠ جذاء عوامل : 
A = 21×2017 - 21×2016                +9 27 + 15                 B =    C = 13×11 + 121              D =  8 + 64 +48    

  : 5التمرين

  أنᡫᣄ العبارات التالية : 

X= 7(4+6) -4(2+3)                        Y= 3(3+5) +7(1+7) +(2+9)×2           +a(c + b)                 Z = c(b + d)   

  :6 التمرين

1-  ᢝᣢاحسب ما ي   

12017      ;    21   ;    20170    ;     33   ;   53    ;    101   ;     102   ;   103    ;   105  ;  8×102      ;      2 ×32  42  ;      

   2(22 – 7)×2 - 42×3  ;    (127×5 - 2005)    ;    32×5+12     ;     25+24    ;    52×2      ;    6(7+3)احسب  :   -2
3-    
:   - أ ᢝᣙصيغة لقوة عدد صحيح طبي ᢝ

ᡧᣚ اكتب 
A = 25 × (22)3          ;      B = 55 × 1252      ;        C = 107 × 23 × 52  

 تحقق من ان   - ب
A× B =C                         .  
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